Presseerklärung:
2.September 24, 18.00 Uhr Bismarckplatz:
 Sofortiger Waffenstillstand im Gaza und in der Ukraine

Liebe Freunde*innen der Montagsdemo Heidelberg,
am Wochenende finden in der Region verschiedene Initiativen für einen sofortigen Waffenstillstand, sowohl in der Ukraine als auch im Gaza statt. Das ist gut so.  Wir werden die kommende Montagsdemo ebenfalls mit diesem Schwerpunkt begehen, denn der Abbau von sozialen Errungenschaften und der Rechtsentwicklung der Regierung und den Parteien hängen eng mit diesem kapitalistischen System zusammen.
Wir freuen uns, wenn die friedensbewegten Menschen, die ökologische und die soziale Bewegung noch mehr zusammen kommen und gemeinsam für eine Gesellschaft kämpfen, wo der Mensch im Mittelpunkt steht und nicht der Profit.   
Wir freuen uns auf viele Teilnehmer*innen                                                                                                       herzlich Willkommen 
Matz Müllerschön
Moderator der Montagsdemo Heidelberg
PS: Wir feiern am 7.Oktober 24, 16.00 Uhr - 19.00 Uhr, mit Unterstützung des "Heidelberger Bündnis gegen Armut und Ausgrenzung" bei Kaffee/Tee und Kuchen unseren 20. Geburtstag auf dem Bismarckplatz. Wir freuen uns auf rege Teilnahme und Grußbotschaften bzw. Glückwünsche.
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